
Referat fra bestyrelsesmøde i Hadsten Tennisklub torsdag den 11. maj 2023 
hos Bent, Æbleparken 33
Deltagere: Leif, Kaj, Bent og Inge. A�ud fra Solveig.

Dagsordenen

Inge er referent

Referat: Ikke noget �l opfølgning, udover at der var stor ros �l såvel standerhejsning 
som jubilæumsfest – det hele var meget vellykket.

Kort status ved Kaj.

Referat: Jubilæumsfesten resulterede i Indtægter på 7.355 kr. og udgi�er på 18.327 kr. – 
samlet set et underskud på ca. 11.000 kr. eller ca. 350 kr. pr. deltager. De�e resultat var 
både forventet og �lfredss�llende.

Kaj gav herudover en status på kon�ngen�ndbetalingerne pr. 11. maj 2023, ligesom 
udgi�ssiden kort blev nævnt. Siden sidst var der indkøb en græstrimmer – giver rig�g 
god mening i forhold �l græsraba�erne. 

Forventningen er, at budge�et for 2023 holder i forhold �l det budge�erede underskud 
på 40.000 kr. for hele året. 

Referat: Mandag den 8. maj 2022 havde Tennisklubben 36 medlemmer incl. 
Bestyrelsens medlemmer. I indeværende år – ca. den 10. maj 2023 - er vi 47 
medlemmer. Samlet set flere medlemmer end sidste år ved samme �d.

Der er behov for mindst dobbelt forankring for alle ak�viteter. Deraf mindst en i 
bestyrelsen. En skærpelse/ af teams

Banevedligeholdelse
Kaj er forankring, Leif er medansvarlig. Der er brug for en vedligeholdelsesplan med 
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bemanding, så Kaj ikke står alene med det hele og skal finde hjælp hver gang. 

Referat: Den indkøbte traktor fungerer fantas�sk. For at det hele ikke skal hænge på Kaj, 
vil han tage en snak med Lars, Bent J., Leif og eventuelt Villy som supplerende 
traktorførere. Kaj ser på en ugeplan, hvor de nævnte kan bistå med 
banevedligeholdelsen (fejning/tromling med traktor).  

Mini-/skumtennis med Ældre Sagen
Tirsdag og torsdag 10.00 �l 12.00
Ansvarlig Leif. Opstarten er sløv. Ingen de første to gange. Vi giver det en uge eller 2 
mere, inden vi river det af plakaten. Skulle det komme �l at gå bedre, skal der være en 
back up. Hvem melder sig? 

Referat: Som nævnt i dagsordenen har opstarten været meget sløv. Der er opsat opslag 
om �lbudet flere steder i byen. Tiden ses an de næste par uger, inden der træffes 
beslutning om �lbudets videre skæbne. Hvis ak�viteten opretholdes, skal der ses på en 
ansvarlig backup. 

Juniortræning
Tirsdag og torsdag 16.30 �l 18.00
Leif har været �l stede �rsdag og torsdag i sidste uge (18) for at registrere deltagere og 
håndtere evt. ketchersalg, og vil også være det i uge 19. Træningen kommer sikkert �l at 
køre gnidningsfrit under Nicklas med hjælp af Victoria og Hjalmar, men medlemmer af 
bestyrelsen må gerne være �l stede for at bakke op, tale med forældre, lave kaffe.

Referat: Der har p.t. været ca. 12 juniorer �l træning. De første uger har været en gra�s 
periode – også �l træning. E�er den 11. maj skal man være medlem for at deltage i 
juniortræning. 

Leif orienterede om bøvl med udlevering af gra�s ketchere – praksis er derfor ændret �l, 
at ketchere skal købes. 

Sammenfa�ende kører juniortræningen rig�g fint – bestyrelsens (og trænernes) opgave 
vil være at holde øje med, at alle er blevet medlemmer.

Hjalmar og Victoria skal på kursus ul�mo maj måned. Torben har været på trænerkursus 
I og II. 

Der var en kort snak om sommercampen i uge 27. Denne – herunder �lmelding – styres 
suverænt af DGI. Derfor ikke p.t. viden om antallet af �lmeldinger.

Seniortræning
Begyndere, let øvede �rsdag 18.00 �l 19.30 – der har været 8 ind�l videre.
Øvede �rsdag 19.30 �l 21.00 – der er 12 på øvede-holdet.
Leif har været �l stede �rsdag i sidste uge (18) for at registrere deltagere og håndtere 



evt. ketchersalg, og vil også være det i uge 19. Træningen kommer sikkert �l at køre 
gnidningsfrit under Torben med hjælp af Nicklas og evt Victoria og Hjalmar.
Medlemmer af bestyrelsen må gerne være �l stede for at deltage, bakke op, lave kaffe.

Referat: Seniortræningen kører rig�g fint. Ind�l videre har der været 8 på holdet for 
begyndere og let øvede. På holdet for øvede har der ind�l været 12 på holdet. Der er 
vi�erlig tale om et hold for øvede, hvor boldene kører hur�gt. Leif nævnte, at vi gamle 
sagtens kan være med – blot vil det være en fordel at komme som et hold af ligesindede 
gamle. 

Formiddagstennis for seniorer
Torsdag 10.00 �l 12.00.
Organiseres af Kaj og Bent, vist uden problemer. Igen må medlemmer af bestyrelsen 
gerne deltage for at bakke op.

Referat: Formiddagstennis kører godt. Der har ind�l videre være 6 fremmødte. Solveig, 
Inge m.fl. er også velkomne. Hanna Bach står for kaffen. 

Torsdagsdouble også for ældre juniorer
Torsdag 18.00 �l 20.00
Leif og Bent står som ankerpersoner bakket op af konerne. Alle bestyrelsesmedlemmer 
bør være �l stede her så vidt muligt, evt. tage over i visse situa�oner. Det er (sammen 
med søndagstennis) den ak�vitet hvor nybegyndere og let øvede skal integreres i 
klubben. Det kræver, at vi er nogen med lidt erfaring, der spiller med dem.

Referat: Også denne ak�vitet er i gang. Leif, Bent og Charlo�e a�aler indbyrdes, hvem 
der er ansvarlig i de enkelte uger.

Søndagsspil
Søndag 10.00 �l 12.00
Leif og Bent står for de�e bakket op af konerne. Alle bestyrelsesmedlemmer bør være �l 
stede så vidt muligt, evt. tage over i visse situa�oner. Det er (sammen med 
torsdagsdouble) den ak�vitet hvor nybegyndere og let øvede skal integreres i klubben. 
Det kræver, at vi er nogen med lidt erfaring, der spiller med dem.

Referat: Også denne ak�vitet er i gang. Ind�l videre har der været et fremmøde på ca. 6. 
Også her er hele bestyrelsen meget velkommen. 

Skoletennis
Bavnehøjskolen kommer 4 gange �rsdag morgen i maj/juni kl. 8.00 �l 9.00
Leif vil være �l stede.
Der er snak om yderligere ak�viteter sammen med Bavnehøjskolen. I givet fald må vi 
have en person mere på (Bent?)

Referat: Tennisak�viteten �rsdag morgen går rig�g godt – de første 2 �rsdage er afviklet 



med succes. Leif har med Bjørn de Place drø�et, hvorvidt tennis-interesserede børn, 
e�er de 4 obligatoriske gange, må henlægge idræts�men �rsdag morgen �l 
tennisbanen. Det var Bjørn ikke afvisende over for. 

Leif og Bent drø�er, hvis der bliver behov for yderligere ak�vitet. 

Hyggetennis
Fredag 26. maj og fredag 23. juni 18.00 �l 22.00 foreløbig a�alt
Pia og Henrie�e har lovet at stå for de�e. Leif skriver mail �l dem i a�en mandag 8. maj. 
Pia og Henrie�e er desværre forhindret.

Referat: Pia og Henrie�e er desværre forhindret den 26. maj. Bestyrelsen er derfor 
ansvarlig for at lave salat, turnering, bestyre grill o.s.v. Ansvar drø�es senere i maj, når 
deltagerantal er mere sikkert.  

Sammenfa�ende om ak�viteter og forankring
Der hviler aktuelt et rig�g stort ansvar på Leif og Kaj. På mødet var der en kort drø�else 
af, at barren er sat meget højt i forhold �l bestyrelsesinvolvering ved træningsak�viteter 
m.m. Bent går med og lø�er en del af opgaven. Solveig og Inge har ikke mulighed for at 
byde ind med �lstedeværelse på faste hold hver uge – Solveig har �dligere budt ind ved 
trænervakance. Inge er indforstået med at træde �l ad hoc.

Referat: Leif orienterede om, at Hadsten Tennisklub fra e�erårssæsonen må bruge 
gymnasiehallen fredag a�en og lidt søndag formiddag. Start 1. september – der laves �l 
den �d opslag om mini-/skumtennis på hjemmesiden.

Referat: Laurbjerghallen vil gøre meget for, at vi bruger hallen. Alfa og omega er, at der 
findes nogen �l at rulle tæppet ind og ud. Kaj taler færdig med bestyreren i Laurbjerg. 
Hvis der bliver tæppetennis betyder det også, at Susan skal påtage sig at booke i 
systemet.

Samlet set peger meget i retning af, at Hadsten Tennisklub skal fastholde afviklingen af 
tæppetennis-ak�viteten i Laurbjerg, da projektet ikke virker realiserbart. 

Leif gav en kort status på det igangværende samarbejde med DGI. Hjalmar har meldt sig 
at blive træner på sommercampen i uge 27. Fuld opbakning her�l.

Orientering. 

Gymnasiehallen vinter 23/24 – Laurbjerghallen6.

Orientering om samarbejde med DGI, herunder ansøgning �l DGI og kommunen7.

Hjemmesiden8.



Referat: Leif opfordrede �l, at bestyrelsen jævnligt tjekker hjemmesiden og kommer 
med feedback.

Forventningen er, at bestyrelsen først mødes primo august. Dato a�ales senere.

Leif orienterede om, at der opsæ�es opslag om klubtræningsdragt. Klubben betaler 
fortsat for logo. Der betales 450 kr. pr. dragt – en rig�g god pris i forhold �l ordinær 
salgspris.

Teams:

Den daglige styring af Hadsten Tennisklub varetages af teams bestående af 2 
bestyrelsesmedlemmer eller et bestyrelsesmedlem suppleret med relevant(e) person(er). 

Formand og Kasserer 
Leif Kirk Thøgersen og Kaj Udengaard

Juniorak�viteter 
Leif Kirk Thøgersen og Nicklas Klit, juniortræner

Seniorak�viteter
Leif Kirk Thøgersen og Torben Chris�ansen, Seniortræner

Næste møde9.

Eventuelt/kommende punkter.10.

Økonomi●
Kon�ngent●
Udlæg og omkostninger●
Ansæ�else og aflønning●
Klubmodul og samspil med Hjemmeside●
Rela�oner �l kommunen●

Træning af juniorer og nybegyndere (Solveig er back-up ved træning)●
Sommertennis (Inge Funch, assisterer med det prak�ske)●
Skumtennis med skolerne (Bent Puggaard og Kaj Udengaard)●
Deltagelse i arrangementer i andre klubber●
Klubturnering●
Træneruddannelse●

Træning af begyndere, let øvede og øvede (Solveig kan træde �l ved træning i �lfælde af 
forfald)

●



*) Skal forsøges overdraget �l at varetages af deltagerne.

Baner
Kaj Udengaard og Leif Kirk Thøgersen

Borde, bænke, omgivelser
Kaj Udengaard og Inge Funch

Klubhus og blomster
Solveig Vestergaard og Kirsten Thøgersen

Arrangementer og fester 
Pia Tromholt og Henrie�e Stein (ikke bestyrelsesmedlemmer, refererer �l bestyrelsen)

Eksterne rela�oner
Leif Kirk Thøgersen og Bent Puggaard

Deltagelse i arrangementer i andre klubber●
Klubturnering●
Træneruddannelse●
Spil på tværs ak�viteter●

Torsdagstennis (Kaj Udengaard og Bent Puggaard)o
Torsdagsdouble også for ældre juniorer*) (Leif Kik Thøgersen og Bent Puggaard)o
Minitennis med Ældre Sagen (Leif Kirk Thøgersen)o
Morgenspil også for juniorer*) (Leif Kirk Thøgersen og Bent Puggaard)o

Forårsklargøring af baner●
Løbende vedligehold●
Styring af vandingsanlæg●
Renholdelse af banerne●
Indkøb og vedligeholdelse af grej●
Nedlukning, nedtagning af net●

Bænke, borde og stole●
Grønne områder●
Terrasse●

Forårsrengøring og klargøring●
Ugentlig rengøring ●
Blomster ude og inde●
Vedligeholdelse●

Standerhejsning og Åbent hus●
Jubilæumsfest●
Sct. Hans arrangement●
Andre sociale arrangementer med tennis●

DGI, DTU,●
Andre tennisklubber●
Andre idrætsklubber●
Idrætssamvirket●



Sponsorer 
Leif Kirk Thøgersen og Kaj Udengaard

Kommunika�on i og ud af klubben

Uddannelsesins�tu�oner●
Arrangementer på banerne for foreninger●

Sponsorer og sponsormedlemsskabermedlemsskaber●

Referat af bestyrelsesmøder, Inge Funch●
Hjemmeside, Leif Kirk Thøgersen●
Pressen, Leif Kirk Thøgersen●
Facebook: Hadsten Tennisklub og Det sker i Favrskov, Pia Tromholt●


